

谢伏瞻在信阳调研时指出

认真贯彻落实脱贫攻坚决策部署 统筹推进经济社会发展各项工作



7月5日,省委书记谢伏瞻(前排中)在市委书记乔新江(前排右二)等的陪同下到位于漯河区的河南省鄂豫皖一日达电商物流园视察。该园业务覆盖3省,日发送包裹上万件,提供一站式物流服务的有芳草集、七匹狼等30多家电子商务企业,成为“中国第四大快递园”。

本报记者 郝光 摄

信阳消息 (《河南日报》记者 朱殿勇)7月4日至5日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻到信阳检查防汛救灾情况、调研脱贫攻坚工作,指导当地经济社会发展。

调研期间,谢伏瞻强调,要立足防大汛、抢大险,认真落实防汛责任制,确保人民群众生命财产安全;要把脱贫攻坚作为必须完成的政治任务,精准施策、扎实推进,坚决打赢脱贫攻坚战;要认识到当前经济形势的严峻性,进一步增强做好经济工作的责任感和紧迫感,统筹兼顾、多措并举,推动经济

持续健康发展。

连日来,豫南地区普降中到大雨,信阳多地出现严重灾情。谢伏瞻十分关心防汛救灾情况,4日下午,谢伏瞻一行来到位于淮河南流上游的出山店水库建设现场,仔细查看出山店水库工程示意图和信阳市防汛工程图,详细了解工程建设进展和防汛工作情况。他指出,淮河流域是我省防汛工作的重点,要充分预估汛情对工程建设可能带来的影响,认真做好防汛工作,确保工程参建人员和财产安全,确保已建工程安全。

在现场听取信阳市防汛救灾工作情况汇报后,他指出,当前全省已经进入汛期,预计近期可能还有强降雨过程,要保持高度警惕,做好各项预案,及时疏散受灾严重地区居民,确保群众生命安全;安置好受灾群众的生活,保证他们吃住无忧;详细制定农作物受灾的补救措施,及时补种秋粮作物,使农民收入有保证;防止泥石流、滑坡等次生灾害的发生,提前勘测排查、着力消除隐患。电力、通信、交通等部门要各司其职,切实保障受灾地区电力供应、联络通畅、道路通达。

泌河区董家河镇楼房村是山洪灾害重点防治村,谢伏瞻首先查看了村里的山洪灾害防御措施和责任落实情况。随后他走进村委会,随机抽查贫困户档案,向泌河区粮食局干部、驻村第一书记王宏信询问贫困户家庭情况、致贫原因、帮扶举措等。谢伏瞻说,作为驻村第一书记,要掌握每一户贫困家庭的真实情况,对没有劳动能力和重病残疾的贫困户要实施兜底扶贫,做到“两不愁三保障”。要调动村干部的积极性,依托驻村帮扶单位支持,动员社会力量广泛参与,形成推进脱贫攻坚的强大合力。

5日上午,谢伏瞻一行沿着山路,来到光山县文殊乡诚信实业开发有限责任公司生态茶叶种植基地,走进茶园察看油茶长势,了解产业帮扶情况,叮嘱企业负责人要找到产业发展和扶贫的结合点,争取创造更多就业岗位,覆盖带动更多贫困户脱贫。

随后,谢伏瞻来到文殊乡方洼村,走进贫困户陈秀梅、上官林秀家中看望慰问,了解他们的生活起居和家庭收入情况。在陈秀梅家中,得知两个孩子都在上小学,谢伏瞻关切地询问孩子的学习情况,鼓励他们要有信心、恒心,勤奋学习,不断进步。他还叮嘱家长,孩子是家庭的希望,要让他们吃得有营养、健康成长、早日成才。

谢伏瞻还叮嘱帮扶干部,动员对口帮扶单位的党员干部,带着爱心到贫困户家有针对性地开展义务劳动,帮助他们解决生活中的实际问题。谢

伏瞻还看望慰问了中央办公厅驻光山县帮扶干部。

在方洼村村委会召开的座谈会上,谢伏瞻与信阳市和光山县、新县、商城县、淮滨县的主要负责同志以及驻村帮扶干部面对面交流,听取大家对脱贫攻坚工作的意见建议,了解工作中的困难问题。谢伏瞻说,信阳是革命老区,也是大别山集中连片特困地区,贫困人口多,脱贫攻坚任务艰巨、责任重大,今天与大家座谈交流,既是了解情况、研究工作,也是交心谈话、统一思想。

谢伏瞻强调,确保贫困人口到2020年如期全部脱贫,是我们党向全国人民和全世界作出的庄严承诺,是必须完成的政治任务,是各级党委、政府的职责所在。要提高思想认识,把脱贫攻坚当成头等大事,提振精神,心无旁骛,认真做好各项工作。要真抓实干,结合本地实际,抓好中央和省里关于脱贫攻坚各项决策部署的贯彻落实,切实提高脱贫工作的精准度和有效性。要统筹兼顾,把脱贫攻坚和党的建设、经济社会发展、反腐倡廉各项工作同部署、同推进、同督查,全面推进各项工作。脱贫攻坚根本上还要依靠发展,信阳工业基础薄弱,要以工业化、城镇化为引领,通过招商引资、发展民营经济,进一步增强经济实力,为脱贫攻坚提供有力支撑。

谢伏瞻还考察了泌河区金牛物流产业集聚区、平桥区公共实训基地。

省委常委、省委秘书长李文慧参加调研。

资源共享 优势互补 共赢发展

“一带一路”旅游城市媒体联盟在开封成立

信阳消息 (记者 华唯黄慧)7月5日,“一带一路”沿线旅游城市媒体在开封成立媒体联盟,结盟各方依托中国晚报工作者协会、“一带一路”城市旅游联盟平台,以“一带一路”沿线旅游城市丰富的新闻媒体资源、强大的采编力量为载体,本着资源共享、优势互补、共赢发展的原则,成立“一带一路”旅游城市媒体联盟。联盟成立后,沿线旅游城市媒体将互联互通,共谋发展,为实现区域文化旅游联动发展,弘扬悠久的中华文明注入新活力。

中国晚报工作者协会秘书长王炳云,开封市委常委、宣传部长王载飞,郑州市委宣传部副部长、郑州日报社社长兼郑州晚报社社长石大东,开封日

报报业集团党委书记、社长、董事长和宝杰以及来自《信阳晚报》《西安晚报》等33个“一带一路”城市的媒体代表共同见证了联盟的成立。

据了解,“一带一路”旅游城市媒体联盟是由中国晚报工作者协会、《汴梁晚报》倡议依托“一带一路”城市旅游联盟成立的媒体协作组织。联盟成立后,将在以下几个方面开展广泛又有深入的合作:一是结合“一带一路”国家战略,配合各城市经济社会发展重点,形成联盟,搭建平台,促进各城市媒体之间资源共享,形成“开放合作,互利共赢”的合作机制,把联盟城市的旅游产品进一步推向市场,吸引和招徕更多的旅游者,促进“一带一路”城市旅

游及经济社会全面发展;二是联盟内媒体加强联系,成立媒体交流平台(线上和线下),建立媒体资源共享机制,提升采编资源效率,提高媒体运营效率;三是争取政府支持,与重点目标城市媒体交换城市形象宣传资源,提升“一带一路”旅游城市联盟内部的城市知名度;四是与当地文化旅游重点单位合作,在重点目标城市媒体通过交流协作方式,做好重点单位的外宣推广,以帮助文化旅游单位扩大知名度,提升美誉度;五是在经济发展新常态下,联盟内媒体加强相互沟通、交流,探索传统媒体的转型发展之路;六是定期组织联盟城市媒体采风活动,扩大城市影响力。

保障安全

漯河工商分局开展儿童用品质量抽检

信阳消息 (李兴华 沈顺棠)为保障未成年人人身安全,进一步加强对辖区儿童用品质量监管,确保童装、童鞋、童车等消费品市场安全,按照省、市工商局安排,日前,漯河分局组织执法人员在市工商局的组织带领下对泌河区主城区大型商超、农村集贸市场的儿童用品店开展商品质量抽检。

此次抽检根据工作安排,信阳市主城区各工商所安排专人对辖区市场进行了前期摸排,对拟抽检对象的经营主体资格和所经营的抽检商品进行登记,确定本次抽检的重点品种和批次,做到抽检有目的、有计划。

严格抽检程序,分局执法人员现场制作现场笔记,固定证据,按照抽检要求做好抽检品种和批次的监测登记。同时增加巡查频率,查清商品来源,重点检查各类批发市场、儿童用品专卖店和专营店。加大违法行为查处力度,辖区各工商所对抽检不合格的经营主体要依法严厉查处,同时依法严查涉嫌虚假标注、标签标识混乱、商标侵权、伪造产品产地、擅自使用他人企业名称、虚假宣传等违章、违法行为。

